
0-9 10-15 16-25 26-35 36-45 46-55 ≥ 56

0-28 31-47 50-79 82-110 113-141 145-173 ≥ 176

1 dąb Ø 60 - - - - - - 1
2 pień Ø 50 - - - - - - -
3 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
4 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
5 pień Ø 100 - - - - - - -
6 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
7 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
8 dąb Ø 40 - - - - 1 - -
9 dąb Ø 40 - - - - 1 - -

10 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
11 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
12 jesion Ø 50 - - - - - 1 -
13 jabłoń Ø 15 - 1 - - - - - 0+163 (str. L)

14 jabłoń Ø 15 - 1 - - - - -
15 jabłoń Ø 15 - 1 - - - - -
16 jabłoń Ø 15 - 1 - - - - -
17 jabłoń Ø 15 - 1 - - - - -
18 jabłoń Ø 15 - 1 - - - - -
19 jabłoń Ø 15 - 1 - - - - -
20 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
21 dąb Ø 60 - - - - - - 1
22 sosna Ø 30 - - - 1 - - -
23 sosna Ø 20 - - 1 - - - -
24 dąb 2 Ø 30 - - - 2 - - -
25 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
26 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
27 dąb Ø 40 - - - - 1 - -
28 dąb Ø 50 - - - - - 1 -
29 dąb Ø 20 - - 1 - - - -
30 dąb 2 Ø 30 - - - 2 - - -
31 jabłoń Ø 10 - 1 - - - - -
32 sosna Ø 40 - - - - 1 - -
33 sosna Ø 60 - - - - - - 1
34 dąb Ø 40 - - - - 1 - -
35 dąb Ø 15 - 1 - - - - -
36 sosna Ø 60 - - - - - - 1
37 dąb Ø 30 - - - 1 - - -
38 dąb Ø 40 - - - - 1 - -
39 dąb Ø 15 - 1 - - - - -
40 dąb Ø 15 - 1 - - - - -

0 11 2 6 6 11 4

Wykaz drzew do wycięcia

40

Ciąg pomiarowy nr 1

Poszerzenie pasa 
drogowego związane z 

budową nawierzchni i rowu 
wzdłuż ciągu pomiarowego 

nr 1

Ilość drzew o średnicy w cm odpowiadającej przedziałom

Obwód w cm
Nr 

drzewa

Nazwa 
drzewa i 
średnica

Lokalizacja

Razem drzewa w 
przedziałach:

SUMA:

Ciąg pomiarowy nr 2

0+079 ÷ 0+094 
(str. L)

0+112 ÷ 0+135 
(str. L)

Poszerzenie pasa 
drogowego związane z 
budową nawierzchni i 
rowów wzdłuż ciągu 
pomiarowego nr 2

0+015 ÷ 0+032

0+035 ÷ 0+085

0+165 ÷ 0+167

Przyczyna usunięcia


